



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Β'



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας που έχει οριστεί για την Πέμπτη, 13 Οκτωβρίου 2022, στις 10.30 π.μ., έχει ως ακολούθως:

A. Διαδικαστικά Ζητήματα:			
10.30 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.	
	2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.	
B. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):			
10.45 π.μ.	1.	Οι ενέργειες της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής/Υγιεινού Τρόπου Ζωής του Υπουργείου Υγείας για την ενίσχυση και βελτίωση της ποιότητας ζωής και υγείας των πολιτών. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Σάβιας Ορφανίδου, Ευθύμιου Δίπλαρου και Χαράλαμπου Πάζαρου) (14.10.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.814-2021) <u>Έναρξη της συζήτησης.</u>	
	2.	Παιδική παχυσαρκία - Προβλήματα και τρόποι επίλυσής τους. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Ευθύμιου Δίπλαρου, Σάβιας Ορφανίδου, Χαράλαμπου Πάζαρου, Πανίκου Λεωνίδου, Χρύσανθου Σαββίδη, Μαρίνου Μουσιούττα και Μιχάλη Γιακουμή) (2.9.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.404-2021) <u>Έναρξη της συζήτησης.</u>	
11.30 π.μ.	3.	Η ανάγκη διενέργειας ενημερωτικής εκστρατείας για τα θέματα της γονιμότητας. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Σάβιας Ορφανίδου και Μαρίας Νικολάου) (6.10.2022) (Αρ. Φακ. 23.04.039.223-2022) <u>Έναρξη της συζήτησης.</u>	

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής για τα **B1 και B2 θέματα**, κλήθηκαν να παραστούν εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής/Υγιεινού Τρόπου Ζωής του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, του Γραφείου Επιτρόπου Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, του Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ), της Παιδιατρικής Εταιρείας Κύπρου, της Παιδοψυχιατρικής Εταιρείας Κύπρου, της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Ασθενών Κύπρου (ΟΣΑΚ), του Παγκύπριου Συνδέσμου Διατροφολόγων, του Συνδέσμου Διαιτολόγων και Διατροφολόγων Κύπρου (ΣυΔιΚυ), του Κέντρου Πρόληψης και Αντιμετώπισης Διατροφικών Διαταραχών (ΚΕΠΑΔΔ), του Παγκύπριου Συνδέσμου Στήριξης Ατόμων με Διατροφικές Διαταραχές, του Συνδέσμου Γονέων Παιδιών με Διαταραχές Διατροφής, του Συμβουλίου Θεραπευτικής Διατροφής και Φυσιοπαθητικών Κύπρου, του Ερευνητικού και Εκπαιδευτικού Ινστιτούτου «Υγεία του Παιδιού» και του Ιδρύματος Διατροφικών Διαταραχών & Παχυσαρκίας (MAZI).

[Σύνολο ατόμων: 36. 16 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

Στη συνεδρίαση της επιτροπής για το **B3 θέμα**, κλήθηκαν να παραστούν εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, του Υφυπουργείου Τουρισμού, του Γραφείου Επιτρόπου Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, του Γραφείου Επιτρόπου Ισότητας των Φύλων, του Συμβουλίου της Ιατρικής Υποβοηθούμενης Αναπαραγωγής, του Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ), του Παγκύπριου Συνδέσμου Ιδιωτικών Νοσηλευτριών (ΠΑΣΙΝ), της Παγκύπριας Μαιευτικής και Γυναικολογικής Εταιρείας Κύπρου, της Κυπριακής Εταιρείας Παιδικής και Εφηβικής Γυναικολογίας, του Κυπριακού Φόρουμ Καρκίνου του Μαστού (Eugora Donna Cyprus), του Κυπριακού Συνδέσμου Οικογενειακού Προγραμματισμού, της Ένωσης Κλινικών Εμβρυολόγων Κύπρου, της Εταιρείας Ανθρώπινης Αναπαραγωγής Κύπρου (ΕΑΑΚ), του Συνδέσμου Υπογόνιμων Ζευγαριών, του Οργανισμού Birth Forward και του Κυπριακού Λόμπυ Γυναικών.

[Σύνολο ατόμων: 37. 17 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**

7 Οκτωβρίου 2022

ΕΠ/ΠΙ